
 

Inauguración de un Proyecto en Villa Clara 

  
 

El 27 de octubre, llevamos a cabo en la CCS “Domingo Lara” en el municipio Manicaragua 

de la provincia Villa Clara la ceremonia de inauguración del "Proyecto de apoyo al aumento de la 

producción de alimentos en la provincia Villa Clara ", en el marco de la Asistencia Financiera 

No Reembolsable para Proyectos Comunitarios de Seguridad Humana (APC) de la Embajada de 

Japón. 

Participaron en esta ceremonia el Excmo. Sr. HIRATA Kenji, Embajador, la Sra. Betsy Arroyo, 

Presidenta Provincial de la Asociación Nacional de Agricultores Pequeños (ANAP); la Sra. Mileidys 

González González, Primera Secretaria municipal del PCC; la Sra. Madelaine Hernández García, 

Presidenta de la Asamblea Municipal del Poder Popular; la Sra. Ailen Carbonell Izquierdo, 

Presidenta de la CCS y la Sra. Chiara Vighi, Representante de la ONG “OIKOS cooperación y 

desarrollo”, entre otros.  

Mediante este proyecto, se financió a la ONG OIKOS en Cuba con un monto total de 75.656 

euros, con el que se adquirieron equipos agrícolas y maquinarias para mini-industria de conserva 

de frutas y vegetales. Se espera que este proyecto contribuya al aumento de la producción de 

productos procesados y de conservas, lo cual favorece una mayor estabilidad y aseguramiento de 

alimento.  

 

  

   

 

 

 

 

 

 

 

Contenido del Proyecto: Adquisición de equipos para área productiva como motobomba, casa de 

tapado con estructura y sistema de riego, molino y tanque de agua, además de maquinarias como 

el Secador solar, pulverizador, moledor de carne y extractor de aceite entre otros.  

 

Lugar del proyecto         

 27 de octubre de 2022 

  

  

 

Sección de Cooperación para el Desarrollo 
Embajada de Japón en Cuba 

Tel: (+53) 7204-3355, 7204-8904 
E-mail: cooperacioneconomicacuba@hv.mofa.go.jp 

www.cu.emb-japan.go.jp 
www.facebook.com/EmbajadaJapon.Cuba/ 

http://t.me/EmbajadaJapon_Cuba 
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